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ENGINEER ELECTRICITY
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Explanation

Z=(A+B+C)-(A-B-C+A-B-0)
= AABC+ AABC+ ABBC+ ABBC+ABCC+ABCC
= ABC+ABC+0+ABC+0+ABC
=ABC+ABC= A(BC+BC)
.. Z=A(BC+BO)
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ENGINEER ELECTRICITY

Explanation
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* MCC(Motor Control Center)

s 2AIAY 5F

= e 7S8R e

— A%k 71 ¢ BlkW] ofst
—Y-A7]5 © 5~15[kW]
—71s A7 1 15(kW] ol

olF ¥ AR A2 7IEEA7IHel

-« ZE A
— Y

- A o

- g A ¢ Hste] 4F A
S 57] BBg ele) WEARY B4 ek
- ol A5 aaEHRAR] 5)

— wol ARE RERAYA

[¢]

FEAMAR] S

— A%, AF 2AIHFAA7], BHAMAR 5)
- 247 82FEAR] B

m 1.8 8 078

F0E O3E 0I183HH

Answer
—

| RIS} Wslel elRle) Ak e
D o] Bl AEY] SlolElE ARgate] Alsazt A

DA A, 71E AL Aol § B A

8701 100[kW] ol 53 fie

Hub HHA e 2H=E 205 T2lAL.

P, ILL__

18| P,
___________ E — |
T |
5 8 l x|
H 2
18| Py Py 1L|
o gg i I
¢
1
T
ol = &xl

22 » ®7|7|AF A7



ENGINEER ELECTRICITY

Explanation

*PT . P, B
CT: 15,1L
07|14, PT, CT 22t 52 A8t PT A9 CT 1L HARIH.

SAEIRI ZM(EH 2044)

SCRIEF 749101 3,000[VI9! 34 3444 HHE M=2o] A7IEH0 i 0.8(RKYss 520[kN]2] 2
517H HAEI0] Tk 0] H510] SU ABO| S5} BOKWIS Z715101 600[KWIZ S7HAI7 |5 2
Sie} Rl TAE ZEINE Mxlsiof ATE) Ol 3 M2 MRS WGP WHOR R
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(1) o] Aol Zadt A FA 8F E [kVAIRI?

(2) W3} 27} o) S Age & VIR
(3) W3t 271 5o $e Ak & (Ve
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I
(1) %3} 271 39| oI cosf, = SHT A U M2 RS YA BHoR Gxsfolof sz
P P, e 600
= X = =
73 Veosh, 3 Veosh, oA cosb, = P, cosf, 20 < 0.8=0.9231
L 244 88 Q. = Pltand, —tand,)
/1 _ 2
Q. =600 X< 06 v1-092317 =200.04[kVA]

0.8 0.9231
(2) %5t 27} 2] HH A cosh, = 0.8)

5 (R+ Xtan®)

T

V,=V,+ V3 I(Rcosh+ Xsinf) = V. +

B 520 < 10° 06,
=3,000+ WX (1.78 +1.17 % W) =3,460.63[V]

(B Hat 371 o $H A (cosh, = 0-9231)

V,= V. + /3 I(Rcosh+ Xsin) =V, + — 2 R+ Xtand)

V.
600 % 10° V1-0.9231°
= ——x (1. 17 x 2P ) — 3453,
3,000+ =535 (1.78+1.17 Go3 ) = 3453:38[V]
13l 27} 59| 6F cosfy= SAT A U AR ARE AHs] BHOE 9x|3lojof sluz
P

P= /3 Vicosojx A2AE [= ——— = 0]R3]

v o T /B Veosh = Festet At
. Pltand, —tans,) = P sinf,  siné, [\/1—cos 0, \/1—005202J
i =Pt =i
ZHA 85F Q an an cost, COS@ 00501 cosb,
«SAG ML V, =V, +e=V,+ /3 I(Rcosf+ Xsin) =V, + = P (R+ Xtand)

r

J
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%k ok e
m Z=F Ad|of et ohE 2t 220l EotAL,
@) HiA =9l O gypo22 FEHEO] Slth oA SulS 2A|2
2) vPE 29& AF7IEH WE PR ARt & o oj7E vkl Ao I

7|52 BHGIAL,

(3) HHo] 15x10[m’]Ql AHEAe] 40[W], <% 2,500(Im]] FFE& A3l H 2=
300[Ix] 2 fAISH=S AASIaLA} S}, o] ARFAe]l et FFS 8 AP (d, =
&2 60(%), AEEEE 1.9

Answer
——

(1) 400[W] =25

@

_ ESD_ 300x15x10x<1.3
U 2,500 0.6

@ AM: N

* 13w WPAYWE(HID #2)

UEES, 25, 1Y TelESF
* O o - 400[W] 25

O oo - 400[W] o detol=g

O oo * 400[W] HEES
« ZWAAL FUN= ESD

o714, Flim] : 3%, Ul%) : 298, N5 : 5%

Hlx] : 2%, Sm’] : W3, D=

=39[=] £ 395

it

5o N= LD o seApe aqne naa aya

2 8.8 8% %4
m QEIZIME S (Intelligent building)2 UE XISSIAIAR], AFRAISSIAAL] HESMAIAL 7

Sei7i2 EYals! 7} SxIEiE|ol BRSNS 75K WOl 8 4 Ik OffaH UEio| R

AlAEiS SXI57| Ssto] HlARIRIoR AIBE/T QUs UPSO ThHA THS 2t 20| EishAle.

() UPSE $elas sl ofl A1 E5H7?

(2) UPSOIA AC — DOS9} DC — ACRE Wglshe 3B0| §3g 217} Holojet Rer)

(3) UPS7H 545wl 12 B2 91t S04 Hagh] 1 uo] 244 S Toh T4
Ao, &, A 7|5l et e AHstES: s,

Answer
——

(1) FAA A 35 A=A
(2) AC — DC : AHE, DC — AC : QIHE

1 §
(3) O=—KIAD] A7IA, €@ S34A9] 83{Ah], L @ BE(BdEF Aohe)
K @ 83t AR A, 13 AR(A]

24 » ®717|AF A7



ENGINEER ELECTRICITY

Explanation

o B HY ZF AX(UPS : Uninterruptible Power Supply)
- 1 FAA, AR AR (Converter), WEH 2| (Inverter)
—AR9] Aot g Aol ol Adei7t A ol Yo R HHE Fol Sl ok
A l:]]
=

*UPS9| 4=

1)

i
T
n

* UPS 74 A=
© +HEHAF) A (Converter) : WFE AFE HSH
@ 47 AR AR oJe wEkE 2R AEe A%
® g FA(nverter) @ AFE 8 Fu0 wF HYoz Wl

+ %34 §% O= 1 KIlAb]

A7|M, C 1 FdXY §{An], L @ BE(FAsT Aske)
K83t ARY A, 1 AR(A]

* K Yok
3.70kw] 2f 7.5[kw]Q] 217|S S8 TS7| H 22[kw]2| 7IS7] AL B HS7| & 3thE

J2ink 20| HABICH Oluf CHS 2t M0 PEIAIR, B TAMH BIOR XLPEMSIRNG
A3IRon], 7 FHe 200[vIo|m ZHd o 27(5|20 ARElE MMEHl M U BR
L ot it

®® 10[m]
Q

®| S
8[m] ®
©)
oL
® @
3.7[kW] 7.5[kW] 22[kW]

J
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%

(@) 220cW) 257] 1718120 AMgEIe @2 ] W Fzel gake @ (AP

(5) © ~ @ Aole] Br]g]Rof| A== AA9] A Frl= 2 [mm?Ql
6 © ~ @ A]o] Br|3|go] AMgE= AMY] i F71= B [mm’]917)?

7¥?

|
|

ru a IL = 1
[H1] ©S7| SAOIA 2ol MM FH7| - Hm7| 82 ¥ MY F=(200[V], BS HX)
BB RO ofst 7H0l 24 F7[[m] @ zo|s 57| & Hf 8ol A
Pl 0.75
7] | iy oot | 5| 22|37 |55 |75 | 1 | 15 | 185 2 | 30 3755
N
=9 | 4= Is7] A8 MES7] & Al %ol A
! X2
B @
0] 1 | 185 30
[A] - - - - - -
v | 12 55 (75 | o | o o 45 | 55
0lat
WHMF XHT[ANZE 9 21D @
N 7| EHIAIZE ot =X @
5] 20| 30
8| 15| 25| 25| 25| 25 25| 25| . oo o
20| 20| 30| 50
45| 20 af 25| 25 250 250 25| oo oo oo e
30| 80| 50| 50| 75
6.3 30 6 4 6 ¢ 25 50| s0] e0| 60| 100
50| 50| 50| 75| 75| 100
8.2 40 10 6 10 6 6 60| 60| 60l 100 100 100
50| 50| 50| 75| 75| 100 | 150
12150 16 10 o) 10 10 61 60| 60| 60 100 100 100 | 200
75| 75| 75| 75| 100 | 100 | 150 | 150
BT 3 e e 16 16 1 100 | 100 100| 100| 100 100|200 | 200 | | “|
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 150 | 150 | 200 | 200
19.5) 90 50 » 3 % % 11 100 | 100 100| 100 | 100 | 200| 200 | 200 | 200| | "|
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 150 | 150 | 200 | 200 | 200
23.2| 1 2 2 - -
3.2) 100 50 3 3 o 35 %1 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 200 | 200 | 200
301 125 70 501 80 3 501 35 900 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 200 | 300 | 300 | 300
31.5| 150 9 7o o 50 10150 900 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 300
200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 300 | 300
45 115 120 o L 0150 500 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 300 | 300
200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 400 | 400
52.51 2001 150 9 %) 0 91 90 500 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 400 | 400
300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 400 | 400 | 500
63.71 250 1 2401 150 Tl % 200 95 500 | 300 | s00 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 400 | 400 | 00
300 | 300 3003 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 400 | 400 | 500
o] 800 3001185 S0 I8 1200 001 300 | 0o | 300 | 800 | 300 | 300 | 300 | 300 | 400 | 400 | 600
400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 600
86.2| 350 240 2001500 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 600
[F1] 1 24 A 571 131400 digh Ao, 234 ol 9= B3]8 B4 A5 Zgstofof gt

2. SAPFPH AL H o] dAdel SARE A Ee iAok, Bl HHe] Al SARE Aadd =

L ThoE, AR Ci Mol Bkt T TholES AJESK %90l A4l F7iE BAIsit

E71% kel FUole $A1 Z15eke 498 mdd
. TRIRARIo] g oiF Aol FAEo] Gl Wl A8 Aol Ht ghe EAR
3P Aele] MR Hiaae] AR slel] ThE HE710l BARRY WAS THkE g ol5tE

Agk

. EFEE 300[A] ofslellA ARgstolof Jith,

26 » ®I|7|AF A7



ENGINEER ELECTRICITY

[(#2] TS7| 27| 3|29 T F7| - JHHl7| 8% R HE F=(200[V] 3¢ R HS7| 1the] E9)
HAER0| oI5t & HM9 EA F7|[mm’]
A
(kW] "
374
PVvC XLPE, EPR PVC XLPE, EPR PVvC XLPE, EPR
0.2 1.8 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
0.4 3.2 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
0.75 4.8 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
1.5 8 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
2.2 1.1 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
3.7 17.4 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
5.9 26 6 4 4 2.5 4 2.5
7.5 34 10 6 6 4 6
1 48 16 10 10 6 10
15 65 25 16 16 10 16 10
18.5 79 35 25 25 16 25 16
22 93 50 35 35 25 25 16
30 124 70 50 50 35 50 35
37 152 95 70 70 50 70 50
7| S-A] BT AT RRNA| | HSIIE )
Y282 (HesnR| sz | s AR | Hels | IS NE | aens | ok e
T T M E N E e
=% | =7 | &xy | T w% | T | =% | ¢ [A]
0.2 1.8 15 15 15 15 3 2.5
0.4 3.2 15 15 15 15 5 2.5
0.75 4.8 15 15 15 15 5 2.5
1.5 8 15 30 15 20 10 4
2.2 1.1 30 30 20 30 15 4
3.7 17.4 30 60 30 50 20 6
5.5 26 60 60 30 60 50 60 30 50 30 6
7.5 34 100 100 60 100 75 100 50 75 30 10
1 48 100 200 100 100 100 150 75 100 60 16
15 65 100 200 100 100 100 150 100 100 60 16
18.5 79 200 200 100 200 150 200 100 150 100 16
22 93 200 200 100 200 150 200 100 150 100 16
30 124 200 400 200 200 200 300 150 200 150 25
37 152 200 400 200 200 200 300 150 200 200 25
(72) 1 24 B F71 18Kl et Slojod, 2814 oyl A9 BpEl2 By ARE Hgslolof T,

. A7) 2t

ek

o]Al—Q.

AR AL 9 o] %
EL o], BARN Ok HEle] AR B Bl el A 2

o=

TYI==

Aol BARE AARH Ei

y-Kel

!

A

= A

SAlolE, Bl

o (8] & 483 A

o W

R L

0]

o] ZAteie] BA el
A4 718 B

J
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Answer
—

) 571 429 F8} = 3.7+7.5+22=33.2[kW|o|E2  [F1] oA H57]2] &3} 37 5[kWdT} 7]%57]
AR 22[kW]HollA Zis]7] 200[A] A7 = 200[A]
(2) HAZ7) 4=0] Z3} = 3.7+7.5+22=33.2[kW]o|== [31] oA A% =0 £3} 37 5[kW|dT} 7|5
7] AR 22[kWIdell A I-F 2et7] 150[A] A% = 1 150[A]
(3) A57] 9 F3} = 3.7+7.5+22=33 2[kW]o|2& [&1] oA A7) 4] F8} 37 5[kWdel A

= : 50[mm’]
=8 22[kWIHe] 7157] AR A] 7ig)7] &8 200[A] 2 2R 7] 150[A] A4
B 1 &7] ZAH7] 200[A], R A7) 150[A]

A 50[mm?] A%
@) (2] 4 B4

(5) 8lmloltf o]=2 50 += 10[mm’] € 1 100mm’] 414

©) Sm|= ZTsIEomE 50X %z 95 [mm’] £ ¢ 25[mm?] A4

« W57 g0 Fleks 37t oA A AET|eske] S5k Jeh 3ol F-8sh gk ZARRO] B
S & XLPE AAMAE ARgsitl= Zlof 42
o [3E1] & 7HAof T3t ARl (2] & EUAof st Alg

[H1] TS7| SAIM ZHde] =M H7| - Jhd7| 8% H =F

HiNEZ0| ot ztMol A4 #7([mm’] @ AYrlE Ms7) & 2 8ol A
s 2 AR A Z At B A ¢ gf;; 15 | 22| 37|55 |75 | 1 15 | 185 | 22 | 30 [37-55
W | g
o | 5a 7157| Ag BE7| B Ho) 839l 2
el 6“
(0) 1 [185 30
[A] . - _ - _ _
p | 12 55 [ 75 | 1o | o s 45 | 55
olat
IXF RI([ANZE ¥ 2% @
HE7| SIAIZE ofzf =Xh @
15| 20| 30
3| 15 25| 25 250 25| 25| 25 o) o o
20| 20| 30| 50
45| 20 4 25| 25 25| 25| 25| oo ool ool o
30| 30| 50| 50| 75
6.3 30 6 4 6 4 L2 50| s0] e0| 60| 100
50| 50| 50| 75| 75| 100
8.2 40 10 6 10 6 6 60| 60| 60 100 100 100
50| 50| 50| 75| 75| 100 | 150
12150 16 10 10 10 10 61 60| 60| 60 100 100 100 | 200
75| 75| 75| 75| 100 | 100 | 150 | 150
17| 7 3 » » 16 16 61 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 200 | 200 N N N N
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 150 | 150 | 200 | 200
19.5) 90 50 » 3 2% % 61 100 | 100 | 100 | 100| 100 | 200 | 200 | 200 | 200 | N N
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 150 | 150 | 200 | 200 | 200
23.2| 100 50 3 3 2% 3 21 400 | 100| 100 | 100 | 100 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 N N
150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 200 | 200 | 200
30| 125 70 50 50 50 35 - -
3 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 200 | 300 | 300 | 300
1 —
81.51 150 9 0 o180 01 501 500 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 300 | 300 | 300

28 » ®I|7|AF A7)



ENGINEER ELECTRICITY

[#2] TS7| 27| 32| T F71| - JHm7| 2 H HE F=(200[V] 3¢ R TS7| 1the] 49)

HE| 7| 22(A] M2 RE7|(BSE BX)A] ‘*Eﬂi

‘*[’ﬁ%‘ s [if]ﬁﬁ HYIS | UISII NG | YIS | 7SI A8 iﬂ%; ﬁig@ﬂ
g;i{ =27 2; =27 gg 27 2,3 27| Q?AK]J’ET [mm']

0.2 1.8 15 15 15 15 3 2.5
0.4 3.2 15 15 15 15 5| 2.5
0.75 4.8 15 15 15 15 5| 2.5
1.5 8 15 30 15 20 10 4
2.2 11.1 30 30 20 30 15 4
3.7 17.4 30 60 30 50 20 6
bRt 26 60 60 30 60 50 60 50 30 6
7.5 34 100 100 60 100 75 100 30 75 30 10
11 48 100 200 100 100 100 150 50 100 60 16
15 65 100 200 100 100 100 150 75 100 60 16
18.5 79 200 200 100 200 150 200 100 150 100 16
22 93 200 200 100 200 150 200 100 150 100 16
30 124 200 400 200 200 200 300 150 200 150 25
37 152 200 400 200 200 200 300 150 200 200 25

(LHMAA FI3,315-4%)
7HAaE B e ARgele 4] 7 9 Ao FUst A9 Br149] Thao] 7k whHA 9] 1/5 oj4o]
H 271025 E 8[m] oy IHF AH7E Aldefof gt

(5)HY] 4¢- Br)4o] 7HAoA] 8[m] ool 7HAQ] #7190 1/5& #8alo] 50 X %z 10[mm’Jo] e},
(LM ®I3,315-4%)

WM H7|Alof| AMgsl= ZAle] £5 W o] FATE A Er]Ale] thi o] 7k thHz 9] 1/2 olAto]
W B o=RE Qoo Lol iHF ATE ijoHOF ??_EP.

(G)HH 49- E7140] 1Adof|A 10[m] otfolu=

50 % =25 [mu’lo] Fic}

oo
o
o

i,
o
Hu
oI-
2

N
b
i
4
N

19] 1/2& 283t

J
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KoYk
m S 22= 3 RETS7| 3ue| =xt 24 220[ch Z=Z0 B,

NFB F, MG, Thr,
Ro dTo = oo Y
So——>——L7] o o,
To RS o W
= M(C, Thr,
o U
STo i M,
5 ho W
M, Thr,
Sho Y
5o b AL
o o W
(a) FIRE
R T
e PB PB, Ry, )
fuy - = )
I O O |
[:RY2
MG @
T 1 @ Thr,
el NSAEN
e ] [ Th
Ty A 2
1 MC.
s o B
MC 3
T oy T
Ts I's
MC Q1

-~

(b) ==t 3|2

() G2t T A9 o] 29HE TAHARS 1) MO ~ MC:2) Ee] BES AL,
PB, ; — BEEREEER

PBI:I

Tl—a

L Etoloi1 (T,)o] MHAI7H 3%
— EOIH2 (T,)2l MHAIZH 3%
o3 (Ty)e| MEAIZE 3%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 (X)

-
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ENGINEER ELECTRICITY

(3) Eols] Tuo] A4 ARk Fof] SAHT e AE/E mE 242,

(4) A F-&& AND, OR, NOT9| 72 =2] #]&(logic symbol)}& ©}-83l] 744 3=e=s 1

ﬂ/\li(ol EEEE7] A 7 PR,

Answer
—

@ pg,

MC,

—

0 2

4 6 8 10 12 14 16 ()

(2) PBION)3}H Ry1, T, MCr o3& Aei(dE7] My 24) T, 9] AHARE 3% Fofl Ty, MCy ZHH 7]
My 74), T2 AAIRE 3% Fof| Ts, MCs oIAHHE7] Ms 4), T3] AARE 32 Fof| Ry, 97
MCi, MCs, MCs, Ti~Ts, Ry 5 B5F 2AHEE7] My, Mg, Ms AR,

(3) MCi, MCs, MCs

@

PB —_D—’_\ Ry,

’—4_)

PB,

Ry,

Y Y

Explanation

* &R PBE £

ek
—PB(ON) : Ryi, Ty,
- o AR 32
- T,9) AN 3%
~ Ty0) AR 8%

P MCp — MC; — MC; 202 Hs7|7F 52t

MCy o=} e (HE7] My &4

1T, MGy XK HE7] My 2741)

F 1Ty, MCs 9RHHE7] Mz 2%)

% Ry2 9%
MCi, MCqo, MCs, Ti~Ts, Ry, 5 &% &2}
A57] My, M, Ms AA))

c AR SR P SRR et
—ZAg3]2 | AND 3|2
-®g3E : OR P&

J
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K %k Ve

%

MFAZR Aotz 7420 T 3MAl 110/220[VIE AEstn HY7 |7t HXIE ST
60[m] El= R2| FolE “FolEARE 2t 0| tiEst= 28UtE AlMotoXt sttt FO{R =
ot FOXEE 0|8sI0 ChE 2 20| HotAR
5 o =
FAHPHE Ale R PVC HARAS ALg3HL
« 28 Zsl= 3[%] olstE Eojof it}
o H= L o
Fah AAR= oS 2k
= =235} 2ot 2H[VA]
3|2 H5 S5t o ® T i
| i —rol“ ei=} [\/A] AN BAl |J—
1 e 2,920 1,460 1,460
2 " 2,680 1,340 1,340
3 FAE 1,100 1,100
4 ' 1,400 1,400
5 ! 800 800
6 ! 1,000 1,000
7 W3 750 750
8 ! 700 700
317 11,350 6,050 5,300
[Z1] 2HMol F71, JHm|7| «
RS
xIE719] F2[A]
Z|CH
AP
g; JHm 712 AS
=0 X7 ox
X2 S B T
ME [A] S i
[A] ox =
N M
ove | XPE. | e | XLPE | pye | XLPE [ oy | XLPE | oy | XLPE, | oy | XLPE AT
EPR EPR EPR EPR EPR EPR
20 | 4 | 25 | 4 | 25 | 25| 25 | 25| 25 | 25| 25 | 25| 25 30 20 20
30 | 6 4 6 4 4| 25 | 6 4 4 | 25 | 4 | 25 30 30 30
40 | 10 6 10 6 6 4 10 6 6 4 6 4 60 40 40
50 | 16| 10 | 16| 10 | 10 6 10| 10 | 10 6 10 6 60 50 50
60 | 16 | 10 | 25| 16 | 16| 10 | 16| 10 [10]| 10 |16 | 10 60 60 60
5 | o5 | 16 |35 | 95 | 16| 10 |25 | 16 |16 10 | 16| 16 100 | 75 75
100 | 50 | 25 |50 | 35 | 25| 16 |35 | 25 |2 | 16 |3 | 2 100 | 100 | 100
125 | 70| 3 |70 | 50 |3 | 25 |5 | 35 |35 | 25 |5 | 35 | 200 | 125 | 125
150 | 70 | 50 | 95| 70 |50 | 35 |70 | 50 |50 | 3 |7 | 50 | 200 | 150 | 150
175 | 95 | 70 |120| 70 |70 | s0 |95 | 50 |70 | 50 [ 70 | 50 | 200 | 200 | 175
200 | 120 | 70 |150 | 95 | 95 | 70 |95 | 70 |70 | s0 | 95 | 70 | 200 | 200 | 200
250 | 185 | 120 | 240 | 150 | 120 | 70 | - | 95 | 95 | 70 | 120 | 95 | 300 | 250 | 250
300 | 240 | 150 [300| 185 | - | 95 | - | 120 | 150 | 95 | 185 | 120 | 300 | 300 | 300
350 | 300 | 185 | - | 240 | - | 120 | - - | 185 | 120 | 240 | 150 | 400 | 400 | 350
400 | - | 240 | - | 300 | - - - - | 240 | 150 | 240 | 185 | 400 | 400 | 400

32 » F7I7|AF A7)





